

## Z A P I S N I K

**2. seje Občinskega sveta Občine Krško,  
ki je bila v četrtek, 31. 1. 2019, ob 15<sup>30</sup> uri, v sejni sobi » A « Občine Krško.**

Sejo je vodil župan Občine Krško in predsedujoči Občinskemu svetu mag. Miran Stanko.

Sodelavec Občinskega sveta je ugotovil, da je prisotnih 24 svetnikov: Janez Barbič, Vlado Bezjak, Franc Bogovič, Milena Bogovič Perko, Dušan Dornik, Tajana Dvoršek, Matjaž Gomilšek, Vlado Grahovac, Luka Gramc, Robert Kostevc, Damjan Mežič, Kristina Ogorevc Račič, Jože Olovec, Anton Petrovič, Boštjan Pirc, Aljoša Preskar, Ana Somrak, Nataša Šerbec, Dušan Šiško, Zdravko Urbanč, Aleš Zajc, Jože Žabkar in Mojca Železnik;

med sejo so prišli: Franc Lekše, Jože Slivšek, Aleš Suša in Moran Jurkovič (pri 2. točki) ter Damjana Pirc in Silvo Krošelj (pri 3. točki).

### ***K 1. točki***

***Potrditev zapisnikov 1. seje, 1. korespondenčne seje in 2. korespondenčne seje Občinskega sveta.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet potrdi zapisnike 1. seje, 1. korespondenčne seje in 2. korespondenčne seje Občinskega sveta.**

### ***K 2. točki***

***Določitev dnevnega reda.***

Sprejet je bil naslednji  
DNEVNI RED:

1. potrditev zapisnikov 1. seje, 1. korespondenčne seje in 2. korespondenčne seje Občinskega sveta,
2. določitev dnevnega reda,
3. pobude, vprašanja in predlogi članov Občinskega sveta,
4. predlog Odloka o proračunu Občine Krško za leto 2019,

5. predlog Sklepa o smernicah za načrtovanje prostorskih ureditev za Državni prostorski načrt za daljnovod 2 x 110 kV Brestanica - Hudo, odsek Brestanica - Družinska vas,
6. osnutek Sprememb in dopolnitev Statuta Občine Krško,
7. osnutek Sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Krško,
8. osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku),
9. osnutek Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku),
10. predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za obračun občinskih taks v občini Krško v letu 2019,
11. predlog Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019,
12. predlog Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019,
13. predlog Sklepa o sprejemu Plana razvoja in vzdrževanja občinskih cest občine Krško za obdobje štirih let (2019-2022),
14. predlog Kodeksa ravnanja izvoljenih predstavnikov v Občini Krško,
15. premoženjsko-pravni zadevi:
  - <sup>15./1.</sup> predlog Sklepa o ukinitvi javnega dobra št. 1/2019,
  - <sup>15./2.</sup> predlog Sklepa o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 1/2019,
16. volitve in imenovanja:
  - <sup>16./1.</sup> predlog Sklepa o izdaji soglasja k imenovanju direktorice javnega zavoda Center za podjetništvo in turizem Krško,
  - <sup>16./2.</sup> predlog Sklepa o izdaji soglasja k imenovanju direktorja javnega zavoda Regionalna razvojna agencija Posavje,
  - <sup>16./3.</sup> predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Občinskega sveta Občine Krško (ustanovitelja) v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD),
  - <sup>16./4.</sup> predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov občinske uprave (ustanovitelja) v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD),
  - <sup>16./5.</sup> predlog Sklepa o imenovanju predstavnika uporabnikov v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD),
  - <sup>16./6.</sup> predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Občinskega sveta Občine Krško v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško.

### ***K 3. točki***

#### ***Pobude, vprašanja in predlogi članov Občinskega sveta.***

Pobude, vprašanja in predloge članov Občinskega sveta so pri točki v pisni obliki podali: **Matjaž Gomilšek - SDS**, **Aljoša Preskar - N.Si**, **Aleš Suša - Levica**, **Dušan Dornik - SMC**, **Tajana Dvoršek - SMC**, **Janez Barbič - SLS** in **Jože Olovec - SDS**:

### **Matjaž Gomilšek - SDS:**

**Dajem pobudo**, da se ob mrliških vežicah pri pokopališčih v občini Krško postavi priveze za pse, nekaj podobnega, kot je to narejeno pred Qulandijo v Krškem (dog parking). Z Odlokom o pokopališkem redu v občini Krško je prepovedano vodenje domačih živali na pokopališča. Veliko je sprehajalcev, ki na sprehode vodijo pse. Tako bi jim bilo omogočeno, da lahko med sprehodom obišeje grobove svojih najbližjih.

### **Aljoša Preskar - N.Si:**

V imenu Odbora za družbene dejavnosti **dajem pobudo**, da bi občinski proračun Občine Krško kril stroške cepljenja dečkov proti HPV.

**Dajem pobuda** je, da se prouči in znova pretehta višina komunalnega prispevka za naselje na Polšci. Zainteresirani graditelji stanovanjskih hiš povedo, da višina komunalnega prispevka na Polšci bistveno odstopa od višine komunalnih prispevkov za novogradnje stanovanjskih hiš drugje v občini. **Predlagam**, da se komunalni prispevek za novogradnje na Polšci zniža. S tem bomo dosegli, da se soseska v doglednem času poseli.

### **Aleš Suša - Levica:**

#### **Razlika v ceni pri plačilu vrtca, subvencioniranje plačil staršev**

Oddelek za družbene dejavnosti prosim za razlago, ker je sistem subvencioniranja plačil staršev dokaj zapleten, zato ga ljudje ne razumejo. **Vprašujem**, koliko se plačuje iz proračuna, ter informacije o posameznih zneskih, ki jih iz tega naslova dobivajo uporabniki, tisti z nizkimi, srednjimi in visokimi prihodki?

#### **Enota Valvasorjeve knjižnice na Vidmu**

**Vprašujem**, kako se bo reševal problem knjižnice na Vidmu? Žal ta problem zapostavljajo tudi v knjižnici, ker jim je prioriteta novogradnja centralnega objekta. **Vprašujem** še, ali se lahko v prihodnosti vzpostavi enota v Podmornici, kot smo se pogovarjali v predprejšnjem sklicu? V povezavi z večgeneracijskim centrom bi zadeva dobro delovala.

### **Dušan Dornik - SMC:**

Name so se obrnili starši glede povrnitve stroškov prevoza šolam s strani Občine Krško. Vsako leto imajo učenci osnovnih šol sistemske preglede, med drugim je potrebno opraviti tudi pregled sluha, za kar pa je potrebno učenca peljati v Zdravstveni dom Krško. Ker si morajo starši zato vzeti dopust, mnogi na ta pregled sploh ne grejo, zato **predlagam**, da šola organizira prevoz vseh učencev, tako, da bi vsem bil ta pregled zagotovljen. Sicer gre za pregled 1x letno za OŠ Senovo in OŠ Koprivnica, medtem, ko je za OŠ Brestanica teh prevozov več, saj vse sistemske preglede opravijo v ZD Krško. Šole jih zaenkrat ne želijo opraviti, ker jim Občina Krško stroškov ne povrne.

### **Tajana Dvoršek - SMC:**

#### **Dovolilnice v starem mestnem jedru Krškega**

**Vprašujem**, kje smo pri ureditvi dovolilnic za stanovalce starega mestnega jedra in kakšne bodo aktivnosti občinske uprave v letu 2019 za rešitev tega problema? Spomnimo, 15.12.2016 je svetnik Dušan Dornik vložil amandma, ki bi ta problem rešil že takrat, pa je bil seveda zavrnjen. Vedno ponavljamo, kako je v starem mestnem jedru pomembno obdržati podjetja. Na začetku tega leta je imelo podjetje v starem mestnem jedru večjo investicijo v »hladilni sistem«. Občinska redarska služba ima prav tako sedež v starem mestnem jedru, zato je velikokrat prvi »kontrolni sprehod« prav po starem mestnem jedru. Podjetje je z deli začelo zgodaj zjutraj, določeni deli so bili pretežki, preveliki, da bi jih lahko »ročno nosili« daljšo pot. Tako so seveda parkirali dostavno vozilo na pločnik, kjer se do tretje ure popoldan ne sme parkirati. Ta dan je seveda pristopil redar, ki mu poleg malo razumevanja, manjka tudi hitri tečaj osnovnega bontona. Zato **dajem pobudo**, da se podjetjem, ki to potrebujejo, uredi »storitvena dovolilnica«, ki bi se v takšnih primerih lahko uporabila. Seveda se lahko vse natančno definira.

#### **Poročilo podjetja KPMG poslovno svetovanje, d.o.o.**

28. 8. 2018 smo imeli korespondenčno sejo, na kateri smo z večino glasov sprejeli, da podjetje KPMG poslovno svetovanje d.o.o. izvede projektno nalogo, ki bi podrobno pregledala izvajanje gospodarske javne službe oz. smotrnost porabe proračunskih sredstev družbe Kostak d.d. V pogodbi, ki je bila sklenjena kmalu za tem, je bilo za izvedbo napisanih 60 dni. Predsednik uprave Kostaka d.d. je med izvajanjem pregleda nad gospodarsko javno službo Kostak d.d. s strani podjetja KPMG s priporočenim pismom s povratnico naslovil vsem članom takratnega Nadzornega odbora Občine Krško. Pismo je bilo do prenehanja mandata temu nadzornemu odboru objavljeno na spletni strani Občine Krško. Upam, da ste si ga svetniki uspeli prebrati. Moje osebno mnenje je, da je bilo pismo skrajno neprimerno. Kljub natolcevanju, da je bil cel projekt politična manipulacija (tisti osebni obračun bom izpustila), v predvolilnem času ni prišla v javnost nobena informacija. Moje osebno mnenje je, da je absolutno sprejemljivo, da se lahko takšen nadzor oz. pregled družb, zavodov, ipd., ki so porabniki proračunskih sredstev, opravi kadarkoli, sploh, če obstaja kakšenkoli sum kršitev. Zato **vprašujem**, kje je poročilo in kdaj bo predstavljeno na seji občinskim svetnikom? Prav tako pa **dajem pobudo**, da ga predstavi podjetje, ki ga je pripravilo.

### **Janez Barbič - SLS:**

**Odlok o ureditvenem načrtu za naselje Podbočje - Funkcija in oblikovanje zunanjih sten v identitetnem stavbarstvu: Ureditveni načrt št. 352-11/92-1/15 Krško, dne 23. oktober 1997 v 16. členu navaja:**

**Fasade** V območju centra naselja se mora oblikovanje fasad prilagoditi značilnostim stare tipične lokalne arhitekture. Fasade so razčlenjene z okenskimi, vhodnimi in vratnimi odprtini. Vhodne odprtine so ponavadi v osrednjem delu stavbe. Nad vhodnimi vrati se lahko pojavi tudi centralna frčada. Vrata so lesena, reliefno obdelana. Okna naj bodo razdeljena na manjše steklene površine.

**Fasade se izvajajo v zaglajenem zidarskem ometu.** Balkoni na zatrepnih (čelnih) fasadah se ne izvajajo.

Iz analize objektov, ki danes sooblikujejo identitetno podobo kulturnih krajin našega prostora je razvidno, da so vse stavbe zgrajene iz naravnega gradiva, ki so ga naši predniki pridobili v neposredni okolici gradnje. Pisni viri govorijo o lesu kot o prvem najbolj razširjenem gradivu v razvojnem procesu našega identitetnega stavbarstva. Ureditveni načrti, ki določajo urejanje dolensko podeželje ne upoštevajo smernic avtohtonega stavbarstva in značilnosti slovenske podeželske arhitekture, ter s tem onemogoča gradnjo stanovanjskih hiš iz brun, polovičnih brun in tramov, ter tudi iz naravnega kamna, brez tega, da bi na njih izvajal zunanji omet. Podbočje pa je tudi značilno kot prostor, v katerem se je v prejšnjem stoletju nahajalo veliko število mlinov na potoku Sušica in Mlinskem potoku, ki so bili zgrajeni iz naravnega klesanega kamna, zato je pomembno, da se pri zunanjih fasadnih stenah dovoli ali celo priporoča izvedba kamnitih oblog. Ker nam sodobni čas in tehnologija omogočata kvalitetno izvedbo naših stavb iz naravnih materialov in upoštevata vse standarde nizkoenergijske in pasivne gradnje, ter ob tem tudi zdravo in prijetno bivanje je pomembno, da v našem prostoru ljudem to tudi omogočimo. Ker Ureditveni načrt izhaja iz leta 1997 in upošteva izhodišča zgolj klasične gradnje **predlagam**, da se tega dopolni, upoštevajoč smernice, ki upoštevajo identiteto krajine. To bi omogočalo gradnjo kladnih zgradb iz brun ali tramov, lesenih skeletnih gradenj ter kamnite in lesene obloge na fasadah.

### **Jože Olovec - SDS:**

#### **Protihrupna zaščita naselja Žadovinek**

Že na eni izmed predhodnih sej sem opozoril na potrebo po protihrupni zaščiti naselja Žadovinek. Odgovor, ki sem ga dobil, vsebuje na to temo zgolj zamenjavo stekel na eni izmed stanovanjskih zgradb v naselju. Žadovinek je do sedaj predstavljal pravo oazo miru, kar pa bo sedaj speljan ves regionalni promet ob naselju, za vedno odpravil in bistveno poslabšal kvaliteto bivalnega okolja. Zato ponovno **predlagam**, da se namesti protihrupna zaščita, tako kot je to izvedeno na Vidmu ter, da se nadgradi z zeleno bariero. To je še najmanj kar si krajani Žadovinka zaslužijo po vsej tej neverjetni degradaciji njihovega življenjskega prostora v zadnjem času.

#### **Rekonstrukcija krožišča v MDB**

Pred leti smo v Leskovcu bili deležni, seveda brez predhodne predstavitve, izgradnje unikatnega krožišča, ki vsaj v dveh smereh ovira in močno otežuje motorni promet. Poleg tega pa je to krožišče verjetno edino, v svetovnem merilu seveda, ki omogoča, da lahko v njem srečaš tistega, ki se sicer vozi za teboj. Zato **predlagam**, da se pristopi k rekonstrukciji krožišča oz. takšni tehnični rešitvi, ki bo omogočala lažje vključevanje, večjo prometno propustnost in seveda večjo varnost za vse udeležence v prometu. Krožišče na Zdolski je že lahko za primer.

#### **Neposredni dostop do Qlandije**

**Predlagam**, da se rekonstruira priključek iz MDB na ulico CKŽ, in sicer tako, da bo omogočal tudi direktni dostop iz ulice MDB do Qlandije oz. na tamkajšnji parkirni prostor. Prepričan sem, da ni nobenih strokovno prometnih zadržkov, ki bi kakorkoli omejevali predlagano rekonstrukcijo, še zlasti ob dejstvu, da bo ta del vozišča, v bližnji prihodnosti postal notranja ulica mesta Krško.

### **Krožišče - odcep za Cankarjevo**

V teku so obsežna gradbena dela na rekonstrukciji ceste in infrastrukture na Cankarjevi ulici na Vidmu. **Vprašujem**, zakaj se ni pristopilo k izgradnji krožišča na tej lokaciji, ki je prometno veliko bolj obremenjena, kot pa je to primer na Zdolski pri odcepu za Sremič? Poleg tega pa se ravno tu, v neposredni bližini, predvideva, sicer sporna, izgradnja kolesarskega poligona, kar bo še dodatno prometno in varnostno obremenilo to lokacijo.

### **Večnamenski dom v Leskovcu**

V začetku meseca novembra je bil sestanek na temo izgradnje Večnamenskega doma v Leskovcu na lokaciji pri OŠ Leskovec. Za to lokacijo smo si v Leskovcu nekako vsaj večinsko edini, da je optimalna, saj predvideva oziroma zajema skupni parkirni prostor, skupno kotlovnico in je locirana ob robu naselja ob glavnih prometnicah ter omogoča neposredni dostop za potrebe šole. **Vprašujem**, kako je oziroma v kakšni fazi je izdelava, na tem sestanku, dogovorjenega idejnega načrta?

### **Objava na spletu**

**Predlagam**, da se v bodoče na spletu redno in mesečno objavijo vsi realizirani posli, ki so povezani z občino oziroma občinsko blagajno in ki presegajo vrednost 1.000,00 €. Objava naj se realizira do 10. v tekočem mesecu za pretekli mesec in naj bo razvrščena po vrednosti od najvišje do najnižje ter naj vsebuje vsaj osnovne podatke kot so opis in kraj dela ter podatki o izvajalcu. Menim, da bi s tem pristopom v javnosti povečali zaupanje v delo občinske uprave, kakor tudi v delo občinskega sveta, hkrati pa bi občanom ponudili tudi vpogled v finančne posledice sprejetih odločitev.

## **K 4. točki**

### ***Predlog Odloka o proračunu Občine Krško za leto 2019.***

Sprejeti amandma:

#### **Amandma št. 1:**

Predlagatelj: **Dušan Šiško**

**Predlagam zmanjšanje proračunske postavke številka 3746 - Dotacija športni zvezi v višini (4120 Tekoči transferji nepridobitnim organizacijam in ustanovam) za 30.000,00 EUR in povečanje proračunske postavke 3766 - Investicije na področju športa - sredstva NORP (4204 Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije, 4205 Investicijsko vzdrževanje in obnove) v višini 30.000,00 EUR, in sicer za projekt OB054-13-0028 Športna dvorana ŠC Krško - Sevnica.**

Obrazložitev:

Predlagam, da se sredstva v višini 30.000 EUR, ki so namenjena delovanju športne zveze, namenijo povišanju sredstev obnove in investicije športne dvorane ŠC Krško-Sevnica. V ŠC Krško - Sevnica so pridobili tudi oceno tveganosti zgornjih tribun v dvorani ŠC Krško - Sevnica. Zgornje tribune ne izpolnjujejo zakonskih predpisov. Prav tako se ob uporabi lahko zgodi nesreča, za kar pa bo odškodninsko odgovorna tako ŠC Krško - Sevnica kot tudi občina Krško.



Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Odlok o proračunu Občine Krško za leto 2019.**

#### ***K 5. točki***

***Predlog Sklepa o smernicah za načrtovanje prostorskih ureditev za Državni prostorski načrt za daljnovod 2 x 110 kV Brestanica - Hudo, odsek Brestanica - Družinska vas.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Sklep o smernicah za načrtovanje prostorskih ureditev za Državni prostorski načrt za daljnovod 2 x 110 kV Brestanica - Hudo, odsek Brestanica - Družinska vas.**

#### ***K 6. točki***

***Osnutek Sprememb in dopolnitev Statuta Občine Krško.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme osnutek Sprememb in dopolnitev Statuta Občine Krško, morebitne pripombe se posredujejo predlagatelju Statuta.**

#### ***K 7. točki***

***Osnutek Sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Krško.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme osnutek Sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Krško, morebitne pripombe se posredujejo predlagatelju Poslovnika.**

### ***K 8. točki***

***Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku).***

Sprejeta sklepa:

**Občinski svet sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Krško ... po skrajšanem postopku.**

**Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Krško.**

### ***K 9. točki***

***Osnutek Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško - (predlog za sprejem po skrajšanem postopku).***

Sprejeta sklepa:

**Občinski svet sprejema Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško ... po skrajšanem postopku.**

**Občinski svet sprejme Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško.**

### ***K 10. točki***

***Predlog Sklepa o določitvi vrednosti točke za obračun občinskih taks v občini Krško v letu 2019.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Sklep o določitvi vrednosti točke za obračun občinskih taks v občini Krško v letu 2019.**





#### **K 11. točki**

***Predlog Letnega programa športa v občini Krško za leto 2019.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Letni program športa v občini Krško za leto 2019.**

#### **K 12. točki**

***Predlog Sklepa o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Sklep o sprejemu Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Krško za leto 2019.**

#### **K 13. točki**

***Predlog Sklepa o sprejemu Plana razvoja in vzdrževanja občinskih cest občine Krško za obdobje štirih let (2019-2022).***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Sklep o sprejemu Plana razvoja in vzdrževanja občinskih cest občine Krško za obdobje štirih let (2019-2022).**

#### **K 14. točki**

***Predlog Kodeksa ravnanja izvoljenih predstavnikov v Občini Krško.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Kodeks ravnanja izvoljenih predstavnikov v Občini Krško.**

## K 15. točki

### **Premoženjsko-pravni zadevi:**

- <sup>15./1.</sup> predlog Sklepa o ukinitvi javnega dobra št. 1/2019,**
- <sup>15./2.</sup> predlog Sklepa o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 1/2019,**

Sprejeta sklepa:

### **Občinski svet sprejme:**

- <sup>15./1.</sup> Sklep o ukinitvi javnega dobra št. 1/2019.**
- <sup>15./2.</sup> Sklep o ustanovitvi grajenega javnega dobra št. 1/2019.**

## K 16. točki

### ***Volitve in imenovanja.***

- <sup>16./1.</sup> predlog Sklepa o izdaji soglasja k imenovanju direktorice javnega zavoda *Center za podjetništvo in turizem Krško.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Sklep o izdaji soglasja k imenovanju Kristine Ogorevc Račič za direktorico javnega zavoda Center za podjetništvo in turizem Krško.**

- <sup>16./2.</sup> predlog Sklepa o izdaji soglasja k imenovanju direktorja javnega zavoda *Regionalna razvojna agencija Posavje.***

Sprejeti sklep:

**Občinski svet sprejme Sklep o izdaji soglasja k imenovanju Martina Brataniča za direktorja javnega zavoda Regionalna razvojna agencija Posavje.**

- 16./3. predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Občinskega sveta Občine Krško (ustanovitelja) v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD),**
- 16./4. predlog Sklepa o imenovanju predstavnikov občinske uprave (ustanovitelja) v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD),**
- 16./5. predlog Sklepa o imenovanju predstavnika uporabnikov v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD),**
- 16./6. predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Občinskega sveta Občine Krško v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško.**

Sprejeti sklepi:

**Občinski svet sprejme:**

- 16./3. Sklep o imenovanju Boštjana Pirca za predstavnika Občinskega sveta Občine Krško (ustanovitelja) v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD).**
- 16./4. Sklep o imenovanju Andreja Sluge in Matjaža Pirca za predstavnika občinske uprave (ustanovitelja) v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD).**
- 16./5. Sklep o imenovanju Danijela Levičarja za predstavnika uporabnikov v Svet javnega zavoda Lokalna energetska agencija Dolenjska - Posavje - Bela krajina (LEAD).**
- 16./6. Sklep o imenovanju Vlada Bezjaka za predstavnika Občinskega sveta Občine Krško v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško.**

Seja je bila zaključena ob 19. uri.

Zapisal:  
Tomaž Petan

Občinski svet:  
mag. Miran Stanko  
župan